

भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय के विभिन्न आदेश ज्ञापकों के माध्यम से संविदा कर्मियों के संविदा नियोजन समाप्त करने के विरुद्ध प्राप्त अपील अभ्यावेदन के आलोक में कुल 50 विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मियों के संबंध में पारित आदेश

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
1	रौशन आरा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12982	नालन्दा	अपीलार्थी का कथन है कि इन्हें विभागीय आदेशों एवं नियमावली का पालन करना प्राथमिक जिम्मेवारी थी परन्तु 15.08.2025 से बिमारी के कारण कर्तव्य पर उपस्थित नहीं हुई है। इनके द्वारा विश्वास दिलाया गया है कि भविष्य में कोई गलती नहीं होगी एवं ईमानदारी से कार्य करूंगी तथा पुनः कार्य करने का अवसर प्रदान किया जाय। (चिकित्सा प्रमाण पत्र संलग्न)	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
2	नेहा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10831	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि सघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
3	भूपेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13128	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 30.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
4	राजा कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07456	भागलपुर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
5	सिन्दु कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13380	सारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
6	आशीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06938	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
7	कुन्दन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07803	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
8	संदीप चोहान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12743	सारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
9	मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12270	कैमूर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
10	मुरलीधर यादव	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL10915	वैशाली	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
11	अंकिता श्रीवास्तव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07670	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
12	भूपेन्द्र कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11262	नवादा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
13	बिट्टू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09995	कटिहार	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
14	मोनिका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07589	दरभंगा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
15	अनिल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13176	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
16	शुभम मौर्या	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15269	कैमूर	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि निदेशालय द्वारा 21.08.2025 को स्पष्टीकरण किया गया लेकिन स्वास्थ्य कारणों के कारण स्पष्टीकरण का जवाब नहीं दे पाया। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
17	लवकुश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12925	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
18	दयाशंकर कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14759	सिवान	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
19	रुक्मिणी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07209	नवादा	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

2/2

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
20	आदर्श कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08111	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 30.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त पदाधिकारी द्वारा हड़ताल में शामिल होने को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
21	सुरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14730	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 26.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी से स्पष्टीकरण किया गया स्पष्टीकरण का प्रतिउत्तर असंतोषजनक था। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
22	मुक्ता राज	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL11895	नालन्दा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
23	दीपक कुमार पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11076	शेखपुरा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

20/

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
24	मो० आसीफ खॉन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10434	सारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
25	प्रकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL10700	सारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
26	मो० शाहनवाज आलम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03609	मुंगेर	अपीलार्थी द्वारा कहना है कि दिनांक 16.08.2025 से राजस्व महाअभियान को शामिल थी	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त प्रदाधिकारी के प्रतिवेदन में अपीलार्थी का हड़ताल में शामिल होने की सूचना दी। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
27	गौरव कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10153	कटिहार	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
28	विवेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCI.01644	गोपालगंज	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
29	विककी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02431	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten mark)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
30	इमाम अंसारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02515	भोजपुर	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
31	नदीम हसन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03715	गोपालगंज	अपीलार्थी द्वारा कहना है कि दिनांक 15.08.2025 रात्रि में अदानक सीना में दर्द होने के कारण अस्पताल में भर्ती था इस कारण दिनांक 16.08.2055 से अनुपस्थित थी	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त पदाधिकारी द्वारा हडताल में शामिल होने को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
32	भोगेन्द्र कुमार बैठा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11418	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

Handwritten signature

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
33	अजय कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN15219	पटना	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुईं। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
34	आकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07007	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
35	श्रवण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07164	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुईं। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
36	मुरली मनोहर शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14924	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुईं। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
37	अन्दु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14786	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
38	प्रिया कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09283	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
39	आशीष अवस्थी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07269	नवादा	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
40	वरुण कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SC1.01739	लखीसराय	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
41	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11015	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
42	मोहित कुमार श्रीवास्तव	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00113	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
43	अदिति मिश्रा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08244	मधुबनी	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
44	दीपिका सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06774	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 28.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
45	अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07004	गोपालगंज	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
46	सनोज पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13745	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
47	विशाल गौरव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02371	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
48	शिवम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14787	भागलपुर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
49	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13065	कटिहार	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
50	दीपक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08863	जमुई	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हडताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

उपरोक्त कुल 50 विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मियों का अपील अभ्यावेदन स्वीकृत किया जाता है एवं उन्हें अविलंब अपने पदस्थापन के कार्यालय में योगदान का आदेश दिया जाता है।

(दीपक कुमार सिंह)

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग

पटना दिनांक 13.09.2025

ज्ञापांक :- 03/भू०अ०नि० (7) अपील- 10/2025(खण्ड)..... 6359

प्रतिलिपि :- निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना को सूचनाथ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग